

«Развеселая станица» для детей

В рамках проведения года детского творчества на Дону в Гундоровском городском казачьем обществе на территории городского парка им. Юрия Усачева в пятый раз состоялся фестиваль детского творчества «Развеселая станица».

Организатором фестиваля выступили казаки городского казачьего общества «Гундоровское» при поддержке местного отдела культуры и спорта.

Участниками фестиваля стали ученики из десяти школ города Донецка.

В рамках фестивальной программы казачата пели песни, читали стихи, танцевали.

С показательными выступлениями перед участниками фестиваля выступили воспитанники казачьего православного военно-патриотического клуба «Пересвет». Спортсмены продемонстрировали искусное владение казачьей шашкой и приемами силового экстрима.

В завершении фестиваля первый заместитель (товарищ) атамана городского казачьего общества «Гундоровское» старший урядник О.И.Артюхов наградил ребят грамотами участников фестиваля.



